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KLUCZ ODPOWIEDZI
- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny, podobnie jak i błędy ortograficzne (np. „u” zamiast „ó” itp.) lub pisanie łączne lub rozdzielne (np. zamiast „Europejski” zapis „Europejski”)  i należy takie odpowiedzi zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast „Układ Europejski” – „Układ Europy” itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem  
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany bądź może występować w odpowiedzi alternatywnie wobec odpowiedzi przed nawiasem
- Dopuszcza się możliwość poprawek w jedyny sposób – należy skreślić część wypowiedzi i obok napisać nową, do oceny
- Mazanie, poprawianie wypowiedzi (zwłaszcza dat czy nazwisk) jest niedopuszczalne i przy ocenianiu wypowiedzi będzie pomijane.
- Na ostatniej stronie testu masz brudnopis, który nie będzie podlegał ocenie
Część A - test
1/ 	a/ Hamas [lub: Muzułmański Ruch Oporu] 
b/ Al-Kaida [lub: Al-Ka’ida; Baza; Zasada]
c/ Ludowy Front Wyzwolenia Palestyny [lub: LFWP]					/3 pkt.
2/	a/ 1991 r.  			b/ Serbowie
c/ Macedonia		d/ Bośnia i Hercegowina					/4 pkt.
3/	a/  Hasan Nasr Allah 					
b/ Abimael Guzmán [Reynoso]    
c/ Usama/Osama  ibn Ladin [lub: bin Laden]						/3 pkt.
4/	a/ Liban, 2005			b/ Białoruś, 2006			
c/ Tunezja, 2010-2011		d/ Gruzja, 2003					/4 pkt.
5/ 	a/  1999 r.	b/  1970 r.	c/  1973 r.	d/  1963 r.	e/ 1977 r. 			/5 pkt.
6/     	a/ [2004] (2)
b/ [2002] (1)
c/ [2010] (3)
d/ [2014] (4)											/4 pkt.
7/ 	a/ Górski [lub: Górny] Karabach
		b/ Kaszmir
c/ Abchazja [i/lub: Osetia Południowa]			          				/3 pkt.
8/ 	a/ Irlandia Północna [lub: Wielka Brytania]
b/ Sri Lanka [lub: Cejlon]
c/ Peru
d/ Palestyna											/4 pkt.

Część B - wypracowanie
Terroryzm we współczesnym świecie oraz najgłośniejsze akty terroru i organizacje terrorystyczne XXI wieku. Omów przyczyny i skutki tego zjawiska.				/12
	




Po-ziom III
	W.III – WARTOŚĆ MERYTORYCZNA  (12 pkt.)
Zdający w pełni przedstawił wszystkie istotne aspekty zagadnienia, tj.:
A) wyjaśnił, czym jest terroryzm i opisał różne jego rodzaje (min. 5)
B) opisał po min. 5 organizacji terrorystycznych i aktów terroru w XXI w.
C) omówił przyczyny terroryzmu (min. 3)
D) omówił skutki terroryzmu (min. 3)
	M.III-POPRAWNOŚĆ MERYTORYCZNA
Zdający nie popełnił żadnego błędu merytorycznego (0 błędów)
S.III - SELEKCJA INFORMACJI
Zdający przeprowadził poprawną selekcję i hierarchizację informacji (nie zamieścił w pracy fragmentów niezwiązanych z tematem)
J.III - JĘZYK, STYL I KOMPOZYCJA
Zdający zaprezentował wywód w pełni spójny, harmonijny i logiczny

	



Po-ziom II
	W.II – WARTOŚĆ MERYTORYCZNA  (8 pkt.)
Zdający poruszył aspekty - alternatywnie:
- scharakteryzował w pełni 3 istotne aspekty tematu (z A, B, C, D) i zasygnalizował 0-1 
- scharakteryzował w pełni 2 istotne aspekty tematu i zasygnalizował 2
	M.II-POPRAWNOŚĆ MERYTORYCZNA
Zdający popełnił 1-2 błędy merytoryczne
S.II - SELEKCJA INFORMACJI
Zdający przeprowadził niekonsekwentną selekcję i hierarchizację informacji (zamieścił w pracy nieliczne fragmenty niezwiązane z tematem)
J.II - JĘZYK, STYL I KOMPOZYCJA
Zdający zaprezentował wywód nie w pełni uporządkowany

	




Po-ziom I
	W.I – WARTOŚĆ MERYTORYCZNA  (4 pkt.)
Zdający - alternatywnie:
- scharakteryzował w pełni 2 istotne aspekty tematu, pomijając 2 pozostałe
- scharakteryzował w pełni 2 istotne aspekty tematu i zasygnalizował 1
- scharakteryzował w pełni 1 istotny aspekt tematu i zasygnalizował 1-3
- zasygnalizował 3-4 aspekty tematu
	M.I-POPRAWNOŚĆ MERYTORYCZNA
Zdający popełnił 3-4 błędy merytoryczne
S.I - SELEKCJA INFORMACJI
Zdający przeprowadził w niewystarczającym stopniu selekcję i hierarchizację informacji (napisał pracę, której znaczną część stanowią fragmenty niezwiązane z tematem)
J.I - JĘZYK, STYL I KOMPOZYCJA
Zdający zaprezentował wywód w sposób chaotyczny i nielogiczny

	0
	(0 pkt.)
Treść pracy wskazuje, że zdający nie zrozumiał tematu.
Zdający zasygnalizował co najwyżej 1-2 istotne aspekty tematu (z A, B, C, D, E) lub scharakteryzował tylko sam 1 aspekt
	Przy pracy o wartości merytorycznej 0 pkt., nie przyznaje się punktów za pozostałe elementy.
M, S, J – powodujące odjęcie 1 pkt. w pracach o poz. I-III:
M.0 - Zdający popełnił min. 5 błędów merytorycznych.
S.0 – Ponad połowę pracy stanowią fragmenty niezwiązane z tematem.
J.0 – Wywód jest niekomunikatywny
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